

## За высокие достижения в служебной деятельности лучшие сотрудники следственного управления СК России по Якутии поощрены наградами



В связи с празднованием 8-й годовщины со Дня образования Следственного комитета России в следственном управлении по Республике Саха (Якутия) отмечены лучшие сотрудники.

Добросовестное исполнение служебных обязанностей, проявленная инициатива, оперативность в работе, личный вклад в результаты деятельности следственного управления – именно эти показатели явились основанием для поощрения следователей и сотрудников аппарата следственного управления в праздничный день 15 января 2019 года.

За добросовестное исполнение служебных обязанностей и высокий профессионализм, многолетнюю безупречную и эффективную службу, достижение высоких показателей в

работе и выполнение заданий особой важности и сложности Почетной грамотой Председателя Следственного комитета России награжден следователь по особо важным делам отдела по расследованию особо важных дел майор юстиции Алексей Калачев. Алексей расследовал ряд особо тяжких преступлений против половой неприкосновенности несовершеннолетних, успешно расследовано уголовное дело об убийстве водителя такси с последующим сокрытием тела потерпевшего и ряд других уголовных дел о преступлениях, вызвавших широкий резонанс.

Приказом Председателя Следственного комитета России Александра Бастрыкина медалью «За безупречную службу» I степени награждены следователь по особо важным делам отдела по расследованию особо важных дел подполковник юстиции Василий Неустроев, заместитель руководителя организационно-контрольного отдела полковник юстиции Шогакат Папян, старший инспектор отдела процессуального контроля Николай Андреев, инспектор отдела процессуального контроля Мария Яковлева. Ряд сотрудников награжден медалями «За безупречную службу» II и III степеней.

Приказом руководителя следственного управления Александра Заболиченко за добросовестное исполнение служебных обязанностей, проявленную инициативу, оперативность в работе, личный вклад в результаты деятельности следственного управления Почетной грамотой награжден заместитель руководителя Мирнинского МСО майор юстиции Сергей Исаков. Ряду сотрудников следственного управления объявлена благодарность.

Коллеги поздравляют награжденных и желают им дальнейших успехов в служебной деятельности.

Старший помощник руководителя СУ СК России по Республике Саха (Якутия) по взаимодействию со СМИ Надежда Дворецкая

## Изображения





16 Января 2019

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/1289831>